

## 4 结语

通过对我公司燃气输配管网阴极保护系统十余年运行数据的总结与分析,不难看出,在管道设计、施工的同时,应按照国家、行业相关规范要求,对管道实施阴极保护,可以有效地控制管道腐蚀,延长管网系统的使用寿命。管网在日常的建设、运行管理中,应采取必要的保障措施保证燃气管网阴极保护系统的完整、连续,应加强对阴极保护装置的管理及监测,发现问题及时分析原因并采取应对措施,确保管网设施的安全稳定运行。

### 参考文献

- 1 埋地钢质管道阴极保护技术规范. GB/T 21448-2008
- 2 城镇燃气埋地钢质管道腐蚀控制技术规程. CJJ95-2003
- 3 张宗旺,朱万美,李来成等. 城镇钢质燃气管道阴极保护专利技术的应用. 煤气与热力, 2007; 12: 06-09
- 4 刘新领,姚秀程. 城镇燃气输配管网阴极保护系统失效问题的有效应对措施及分析. 城市燃气, 2009; 7: 15-18

## 其它消息

### 助力棚改工程, 创建爱心城市

2013年5月7日上午9时, 龙华路龙江银行门前暖意融融, 气氛祥和热烈, 齐齐哈尔港华燃气有限公司助力棚改工程, 创建爱心城市“港华献爱心·紫荆添安心”港华紫荆燃气具温馨派送活动启动仪式在这里隆重举行。齐齐哈尔市龙沙区政府、齐齐哈尔市民政局、市住建局党、齐齐哈尔市棚改办等领导出席此次活动仪式。

随着齐市地区经济的快速发展, 能源利用越来越被人们所重视, 齐齐哈尔港华燃气现在已经有管道燃气客户36万户, 天然气能源为地区经济建设提供了充足的动力源泉。作为市委、市政府重点推进的棚户区改造工程, 天然气项目建设更是给予了鼎力支持, 在工期紧张、资金紧缺的情况下, 齐齐哈尔港华每年专门组织专业的施工队伍与技术精英, 全力支持棚改工程, 小区建设到哪里, 天然气配套工程就跟进到哪里。仅从2009年至今, 齐齐哈尔港华燃气就发展棚改户7万多天然气用户, 使福鼎、民祥、新合、长青、如意、喜乐等50多个棚户区居民受益天然气能源。



2013年, 适逢齐齐哈尔市创建“中国爱心城市”, 造福鹤城百姓之机, 齐齐哈尔港华燃气积极响应市委、市政府的号召, 为棚改工程助力, 为爱心城市添彩。将拿出百万资金, 推出“港华献爱心·紫荆添安心”的系列主题活动。向社会传递了齐齐哈尔港华燃气“注重客户安全、践行企业社会责任”的企业形象。通过向棚户区低保用户无偿赠送港华紫荆安全灶具, 展示了齐齐哈尔港华燃气对弱势群体的关爱, 赞助、分享爱心行动惠泽社会。

(柴立伟)